
令和 5年度 学校評価アンケート集計結果 

学校評価アンケートのご協力ありがとうございました。紙面の都合上、一部抜粋して掲載いたします。 
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学校は、明るく落ち着いた雰囲気ですか。

学校生活は楽しいですか。

授業中はしっかり話を聞き、

考えようとしていますか。

家庭では毎日学習していますか。

生徒会活動や委員会活動または学級活動は

充実していると思いますか。

生徒

４：そう思う ３：ややそう思う ２：あまりそう思わない １：そう思わない
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学校は、明るく落ち着いた雰囲気ですか。

お子さんは学校生活が「楽しい」と

感じていると思いますか。

お子さんは授業中、集中して取り組んで

いると思いますか。

お子さんは、授業の復習や宿題などの

家庭学習に取り組んでいますか。

生徒会活動や委員会活動および学級活動は

充実していると思いますか。

保護者

４：そう思う ３：ややそう思う ２：あまりそう思わない １：そう思わない 0：わからない
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早渕中のホームページの内容は適切

であり、理解しやすいですか。

早渕中の「学校便り」の内容は適切

であり、理解しやすいですか。

学校は地域の人達と話をする機会を

適切に設けていると思いますか。

あいさつはよくできていると思いますか。

早渕中の生徒は、活発に活動して

いると思いますか。

体育祭は、充実していると思いますか

文化祭発表会は、充実していると思いますか

地域

４：そう思う ３：ややそう思う ２：あまりそう思わない １：そう思わない 0：わからない


